



## GISLAVED-VÄSTBO BRUKSHUNDKLUBB

### Protokoll styrelsemöte Gislaved-Västbo BK

**Datum** 2018 03 05

**Plats** Klubbstugan

**Närvarande** Brittmari Ulvås Mårtenson (ordf.), Ewa Knutsson, Reine Lidén,  
Malin Bennet, Karin Lindh, Bernt Lindsten, Elisabeth Trolle  
(sekr.)

**Anmält förhinder:** Patrik Jönsson, Christina Josefsson

#### § 1. Mötets öppnande.

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

#### Följande beslut togs på mötet:

#### § 2. Skyltar till planerna.

Beslöts att sätta upp skyltar på planerna med information om vad som gäller för att få använda dem. Brittmari gör förlaga och Bernt tar kontakt med Wiking reklam för färdigställande av skyltarna.

#### § 3. Föreläsningsserie.

Elisabeth har tagit kontakt med biblioteket, som är positivt till samarbete. Beslöts att Elisabeth träffar Maria Alexiussön på biblioteket för vidare diskussioner. Beslöts också att Elisabeth kontaktar Kerstin Malm för att höra om det går att boka en föreläsning med henne, helst redan i vår.

#### § 4. Vandringspriser.

Carin Grönkvist har inkommit med ett förslag om vandringspriser till tävlande i annat än bruksgrenarna. Beslöts att Brittmari tar kontakt med Carin för att höra mera konkret hur hon tänkt sig.

#### § 5. Nästa möte.

Nästa möte blir tisdag 9 april kl. 18.00. Malin tar med fika. Elisabeth skickar ut påminnelse och förslag till dagordning två veckor i förväg.

#### § 6. Mötets avslutande.

Ordföranden förklarade mötet avslutat.

---

Elisabeth Trolle Strzyzewski, sekr

---

Brittmari Ulvås Mårtenson, ordf